



31 августа в связи с началом нового учебного года сотрудники исправительной колонии № 5 УФСИН России по Тамбовской области приехали поздравить наших воспитанников.

"В ходе встречи с учащимися старших классов проведена беседа о возможности поступления в учебные заведения ФСИН России по окончании школы. Гости поздравили всех участников образовательного процесса с Днем знаний, пожелали успехов в учебе и профессиональной деятельности. В завершении праздничного мероприятия сотрудники подарили детям сладости. Также в рамках шефской помощи к новому учебному году воспитанникам приюта вручили канцтовары, спортивную форму, обувь и спортивный инвентарь."

Источник:

http://68.fsin.su/news/detail.php?ELEMENT_ID=414677

От всей души говорим вам спасибо за постоянную поддержку, помощь и внимание к нашим деткам!